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3 {24[-5+40:(-5) =2 (-3)| - [(-5) (-2) ~ (25~ 4]} =

I 1 i L 1

¥ ¥ ¥ -
=3-{2+[-3+ (=8) — (=6) |~ +10 —(10 —4)}=
=3 {24[-5~[10-6]}=3-{2-5-4}=3_(—7)=+10

IR | 22— (=3)'8: (=3)10: (=3) = =4 — (=3)1010 4 = 4 (3= 4 (4+0)=-4-9=—17
—[(=5) - (=2 +3) - (=3) + (=1 +4 = 9) : (1)) + (-2) : (+2) [-22]
—4.-(B+2—4)—[(-8+4—T)-(=2) +5| 32.2-24 —5%.(=2)+2%  [-39; 2; 58]
903 | (6+52)-(-3) 82 —17-(+2)]: (—6) (=7+4382)-(—4)°: (-16)  [-93; —5; §
[(-3%7:9- (-2  [2%-(-5)°P:[10%: (-10%)°]  15—[(-2%)*:2048] [17; —10% -52]
[21+3- (=B)] - (=36)% : (+6)° [—10-8 4 (—2)?: 2] : [-72: (=7)] [-36; —4]
[(—22)° - (+3)° : (~6)° — (5~ 10— 3. 22)° : (~16°) : (—4)* (1]
9] 7:[(8%:85)3%: (—47 :44)3 + 8% [espressione non ha significato]
{(~2—[5~ (-2 3+ (-3 (-2)] - (22 - 5))? : (-37) 3]
[24+ (=2) : [(-3)2 — (+8)° : (=3)?] +] - 24 : (~4)?| [-1]
v {34: (=82 + (=2)%: (=2)% - [(-2)® + 5] : (—6) + |1 — 32| +-2}2*~4" / [Pespressione non ha significato]
—35%. (—16)% : (—49)% : (—502) —[2- (—8)% — 18 — | =7+ 22 [37]
32 (—27%) - (—18)%: (—~12)° +2.318 [4-313
D Traduci in un’espressione le seguenti operazioni: dal prodotto di —2 per —10 togli il cubo di +3, eleva al
cubo la differenza ottenuta e dividi il risultato per il quadrato di —7; calcolane poi il valore. =7
D Traduci in un’espressione le seguenti operazioni: mpltiplica la somma di 10 con il cubo di —2 per la dif-
ferenza tra il quadrato dell’'opposto di +5 e il quadratd€i +6; calcolane poi il valore. [—22]
D Sottrai dal cubo di —8 il quadrato della differenza tra +3 e +2; dividi poi la differenza cosi ottenuta per
Fopposto del quadrato di —2. Calcola il valore dell'espressione che traduce le operazioni indicate. [7]
D Sottrai dalaprodotto di 5 per Popposto di —9 la somma del quadrato di 3 con il cubo di —2; dividi tale

differenza per —11 ed eleva il quoto alla terza. Calcola il valore dell’espressione trovata. [—64]
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